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Ⅲ 調査結果 

１ 広報について 

（１）「広報さがみはら」の閲覧状況 

問１ あなたは、『広報さがみはら』をどの程度お読みになっていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

「広報さがみはら」をどの程度お読みになっているかたずねたところ、「よく読んでいる」

(12.5％)と「ある程度は読んでいる」(30.9％)の２つを合わせた≪読んでいる(計)≫(43.4％)と、

「あまり読んでいない」(22.3％)と「知っているが全く読んでいない」(19.0％)の２つを合わせた

≪読んでいない(計)≫(41.3％)はどちらも４割を超えている。 

また、「『広報さがみはら』を知らない」(13.8％)は１割を超えている。 

 

 
 
 

＜経年比較＞≪読んでいる（計）≫（「よく読んでいる」＋「ある程度は読んでいる」）  

過去の調査結果と比較すると、平成29年度以降減少傾向にあり、令和６年度は令和３年度より1.8

ポイント減少している。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、≪読んでいない(計)≫は女性が男性より4.0ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、≪読んでいる(計)≫は男女ともに年齢が上がるにつれて高く、男女ともに

70歳以上で７割近くとなっている。 

 区別でみると、≪読んでいる(計)≫は、緑区が５割近くとなっている。 

 

  

よく読んでいる
ある程度は読んで

いる
あまり読んでいな

い
知っているが全く

読んでいない
『広報さがみはら』
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n
全　　体 ( 1,204) 43.4 41.3

男　　性 ( 531) 42.0 39.4

女　　性 ( 632) 44.7 43.4

30歳未満 ( 37) 10.8 29.7

30～39歳 ( 53) 13.2 49.1

40～49歳 ( 71) 26.8 43.7

50～59歳 ( 90) 30.0 54.4

60～69歳 ( 110) 45.5 44.6

70歳以上 ( 170) 68.2 25.2

30歳未満 ( 58) 8.6 55.1

30～39歳 ( 62) 14.5 53.3

40～49歳 ( 82) 31.7 61.0

50～59歳 ( 111) 37.8 53.1

60～69歳 ( 108) 51.8 43.5

70歳以上 ( 210) 68.6 25.3

緑　　区 ( 289) 46.3 41.8

中 央 区 ( 447) 41.4 43.2

南　　区 ( 456) 44.3 38.6
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